



Budapest Főváros IV. kerület

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT

TAM  
Környezetgazdálkodási  
Rendszer

✉ 1041 Budapest, István út 14.

☎ 231-3101, Fax.: 231-3199

zsigmond.barna@ujpest.hu

**ALPOLGÁRMESTERE**

ID 114 601 0024

Management System

MSZ EN ISO 9001:2015

valid until: 2019.06.25.

## **Előterjesztés a Képviselő-testület 2018. február 15.-i ülésére**

### **INTERREG Central Europe pályázatban való részvételre**

**A pályázat neve: Strategic Tool for Integrated enviromental Management of urban transformations across Central Europe FUAs (STIMA)**

#### **Előzmények:**

Újpest többször is kifejezte szándékát arra, hogy részt vegyen EUs projekteknél. A Magyar Urbanisztikai Tudásközpont Nonprofit Kft.-hez érkezett egy megkeresés Bresciából, hogy legyünk partnerei egy most alakuló Central Europe felhívásra válaszoló projekt ajánlat elkészítésében.

**A projekt célja a városi átalakulási folyamatok integrált környezetgazdálkodásának fejlesztése a FUA szinten (Funkcionális Urbánus Terület); valamint a Közép-Európai FUA (agglomerációs városi) fejlesztése, egy olyan innovatív transznacionális eszköz létrehozása és tesztelése, amely képes:**

- **a környezeti hatások és a kapcsolódó városi átalakulással összefüggő gazdasági költségek felmérésére**
- integrálni ezen gazdasági megfontolásokat a környezeti tervezési engedélyekbe és a kapcsolódó díjak közé, így a tervezés során a környezeti költségeket internalizálják.

- **E cél elérése hozzájárul a FUA szintjén a környezetvédelmi irányítás javításához, hozzájárulva a városfejlesztéshez kapcsolódó jobb tervezéshez, irányításhoz és döntéshozatalhoz, hozzájárulva a Közép-Európában élhetőbb FUA-khoz, csökkentve a negatív környezeti hatásokat.**

Újpest számára a projekt azért lehet érdekes, mert többször is felmerült az a probléma, hogy pl. sok, az agglomerációból érkező ingázó P+R parkolónak használja a metróvégállomás környékét, és ez a lakossági megkeresésekben is sokszor előkerülő probléma. Ehhez hasonló gondot jelent, amikor az intézményrendszerünket (bölcsőde, óvoda, iskola) használják a szomszédos településekről érkezők gyermekek, diákok. A projekt segítene abban, hogy Újpest Önkormányzata gazdaságilag is értékelhesse a fenti problémákból adódó gazdasági és környezeti károkat, illetve az esetlegesen kieső bevételeket, végső soron pedig lehetséges megoldási módokat is mutasson.

A partnereket illetően úgy néz ki a partnerség, hogy az olasz vezető partner (Brescia régió) mellett német, cseh, lengyel, szlovén, szlovák, magyar partnerek is részt vesznek a projektben. Magyar részről a MUTK és Újpest Önkormányzata a partner.

Újpest szerepe tehát a következő: teljes jogú partnerként vesz részt a projektben annak megnyerése esetén, adatokat szolgáltat a tervezett környezeti vizsgálatokhoz és részt vesz a képzési tevékenységekben is, valamint segíti az elkészülő értékelési eszköz használatát.

**A pályázaton való részvétel haszna Újpest számára: nemzetközi partnerkapcsolat, projekt tapasztalat, környezeti és gazdasági hasznok.**

**A pályázat költségvetése az alábbiak szerint alakul:**

Number	Name	Country	Staff: "RC" or "20%"	Type co-fin: "OWN" or "3rd"	if 3rd: "public" or "private"	% Co- Fin	ERDF	Total
PP08	Újpest	HUN	RC	OWN	public	15%	€ 101 140	€ 118 988

Újpest Önkormányzata tehát ~18. ezer euró önrészt vállal a projekt teljes, 118.988 EUR költségvetéséből.

**A pályázat szakmai előkészítése a MUTK (Magyar Urbanisztikai Tudásközpont Nonprofit Kft) feladata.** A pályázat megírásának szakmai és adminisztratív intézésének ellentételezésekképp a felek nettó 600. ezer forintos vállalkozói díjban állapodnak meg.

2018. február 14.



dr. Zsigmond Barna Pál

#### **Határozati javaslat:**

- 1) Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Újpest Önkormányzat az olasz partner (Brescia régió) vezetésével részt vegyen, **INTERREG Central Europe pályázaton.**
- 2) Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy, hogy sikeres pályázat esetén biztosítja a következő három évben keletkező, a megvalósításhoz szükséges összesen 15 % (~ 18 000 EUR) önrészt.
- 3) Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a pályázat megírásának szakmai és adminisztratív feladatainak elvégzésére szerződést köt a Magyar Urbanisztikai Tudásközpont Nonprofit Kft.-vel,, amhez költségvetéséből 600.000 + ÁFA Ft. összeget biztosít.